

الف) $f(n) = \sqrt{\frac{n-1}{n} - \frac{2}{n-1}}$ ①

$$\rightarrow \frac{(n-1)^2 - n^2}{n(n-1)} \geq 0 \rightarrow \frac{n^2 + 1 - 2n - n^2}{n^2 - n} \geq 0 \rightarrow \frac{1 - 2n}{n(n-1)} \geq 0$$

$$\frac{1}{n} - \frac{2}{n-1} \rightarrow Df = (-\infty, 0) \cup \left[\frac{1}{2}, 1\right)$$

ب) $f(n) = \frac{\frac{1}{n+1} - \frac{2}{n}}{\frac{2}{n-1} + \frac{1}{n+2}}$ $\rightarrow$ اولی و دوم را منفی و سوم را مثبت می‌کنیم $\rightarrow$ $\frac{1}{n+1} - \frac{2}{n} \geq 0$ $\rightarrow$ $\frac{1}{n+1} \geq \frac{2}{n}$ $\rightarrow$ $n \geq 2$ $\rightarrow$ $n \geq 2$

ماده ۵ از $\rightarrow$ $\frac{2n+4+n-1}{(n-1)(n+2)} \neq 0 \rightarrow \frac{2n+3}{(n-1)(n+2)} \neq 0 \rightarrow 2n+3 \neq 0 \rightarrow n \neq -\frac{3}{2}$

$$\Rightarrow Df \subseteq \mathbb{R} - \left\{ -\frac{3}{2}, -1, 0, 1, -\frac{2}{\varepsilon} \right\}$$

$f(n) = \sqrt{\left(\left(\frac{1}{n}\right)^n - 9\right)(n - \varepsilon^n)}$ ②

$$\left(\frac{1}{n}\right)^n - 9 = 0 \rightarrow \left(\frac{1}{n}\right)^n = 9 \rightarrow n = -2$$

$$n - \varepsilon^n = 0 \rightarrow n = \varepsilon^n \rightarrow \varepsilon^n = \varepsilon^n \rightarrow n = \frac{\delta}{\varepsilon}$$

$$\rightarrow \frac{-2}{n} - \frac{\delta}{\varepsilon} \rightarrow Df = (-\infty, -2] \cup \left[\frac{\delta}{\varepsilon}, +\infty\right)$$

$$c) \sqrt[n]{n-1} + \sqrt{y+1} = 1 \rightarrow \sqrt{y+1} = 1 - \sqrt[n]{n-1}$$

بدرستی صفر

$$\Rightarrow \textcircled{1} 1 - \sqrt[n]{n-1} > 0 \Rightarrow 1 > \sqrt[n]{n-1} \rightarrow 1 > n-1$$

$$\rightarrow 1 > n \quad \textcircled{2} n-1 > 0 \rightarrow n > 1 \Rightarrow Df = [1, 1]$$

$$f(x) = \frac{\log(n^x - n - 1)}{\sqrt{n^x - 1} + 1} \rightarrow n^x - n - 1 > 0 \quad (n-1)(n+1) \quad \textcircled{3}$$

$$\frac{-1}{+1} - \frac{1}{-1} +$$

$$\sqrt{n^x - 1} > 0 \rightarrow n^x - 1 > 0 \rightarrow n^x > 1 \Rightarrow n > 1, n^x - 1 > 0$$

$$\sqrt{n^x - 1} + 1 \neq 0 \rightarrow \text{شماره ها} \quad \textcircled{1} \textcircled{2}$$

$$\Rightarrow Df = (-\infty, -1) \cup (1, +\infty)$$

$$\sqrt{n^x + an - n^x} \rightsquigarrow [-1, b] \quad a+b = \frac{n}{1} - \frac{1}{1} = 1 \quad \textcircled{4}$$

$$n^x + an - n^x > 0 \xrightarrow{-1 = \frac{1}{1}} n - 1a - \frac{1}{1} = 0 \rightarrow -1 \leq 1a$$

$$a = \frac{1}{1}$$

$$n^x - \frac{1}{1}n - n^x > 0 \xrightarrow{x^2} 1 - n - 1n^2 > 0 \rightarrow 1n^2 + n - 1 < 0$$

$$\frac{1}{1} \quad \frac{1}{1} \quad \frac{1}{1}$$

PAPCO

$$f(n) = \begin{cases} r_{n-1} & ; n \geq 1 \\ r_{n+1} & ; n < 1 \end{cases} \quad (3)$$

$$\textcircled{1} \rightarrow n \geq 1 \rightarrow \sqrt{r_{n-1}} \rightarrow r_{n-1} \geq 0 \rightarrow n \geq 1$$

$$\textcircled{2} \rightarrow n < 1 \rightarrow \sqrt{n+r} \rightarrow n+r \geq 0 \rightarrow n \geq -r, -r < 1$$

$$\Rightarrow Df = [-r, 1) \cup [1, +\infty) \Rightarrow Df = [-r, +\infty)$$

$$f(n) = \begin{cases} (a+1)(n+r) & ; n \geq 1 \\ ra + rn & ; n < 1 \end{cases} \quad (4) \quad f(0) = f(-1) + a$$

$$\textcircled{5} \rightarrow r(a+1)(n+r) = ra + rn + a \Rightarrow r(a+1)(r) = ra - a$$

$$\rightarrow 1 \cdot a + 1 \cdot a = a - a \rightarrow 2a = -1 \rightarrow a = -\frac{1}{2}$$

$$f(n) = \sqrt{n} + \frac{1}{\sqrt{n}} + r \quad (5)$$

$$f(r+\sqrt{r}) + f(r-\sqrt{r}) \rightarrow \text{cancel}$$

$$r + \sqrt{r} + \frac{r+\sqrt{r}}{r+\sqrt{r}} = \frac{1}{r+\sqrt{r}}$$

Subject: _____
Date: _____

ادامه ← پس فقط یک بار = ۱ حساب کرده به ازای $n=1$ و ضرب در ۲ می کنیم چون در این تابع عدد ۱ با فکتوریش جمع می شود و در یک مکتوس دیکدی است!

$$f(1+\sqrt{3}) \rightarrow f(n) = \sqrt{2+\sqrt{3}} + \frac{1}{\sqrt{2+\sqrt{3}}} + 1$$

$$\rightarrow \sqrt{\frac{2 \times (2+\sqrt{3})}{2}} + \sqrt{\frac{1}{\frac{2(2+\sqrt{3})}{2}}} + 1$$

$$2 + 2\sqrt{3} = \sqrt{\frac{(2+\sqrt{3})^2}{2}} \Rightarrow \frac{2+\sqrt{3}}{\sqrt{2}} + \frac{\sqrt{2}}{2+\sqrt{3}} + 1 = \frac{2+2\sqrt{3}+2+2\sqrt{3}+2\sqrt{2}+2\sqrt{2}}{2\sqrt{2}+2\sqrt{2}}$$

$$= \frac{4 + 2\sqrt{3} + 2\sqrt{2} + 2\sqrt{2}}{2\sqrt{2} + 2\sqrt{2}} = \frac{2\sqrt{3}(\sqrt{3}+1) + 2\sqrt{2}(1+\sqrt{3})}{2\sqrt{2} + 2\sqrt{2}}$$

$$\frac{(1+\sqrt{3})(2\sqrt{3}+2\sqrt{2})}{2\sqrt{2}(\sqrt{3}+1)} = (\sqrt{2}+1) \times 2 = 2\sqrt{2}+2$$

جواب

$$\left\{ \begin{array}{l} (2f(n) - 3f(n-1) = 2n^2 - 2n) \times 2 \\ (2f(n) - 3f(n-1) = 2n^2 + 2n) \times 3 \end{array} \right. \quad (1)$$

$$\downarrow$$

$$\left\{ \begin{array}{l} 4f(n) - 6f(n-1) = 4n^2 - 4n \\ 6f(n) - 9f(n-1) = 12n^2 + 6n \end{array} \right.$$

$$\underline{4f(n) - 9f(n-1) = 12n^2 + 6n}$$

$$-5f(n) = 2n^2 + 2n \rightarrow f(n) = -\frac{2n^2 + 2n}{5}$$

$$f(x) \rightarrow (n+1)f(x) - \mu f(x+1) = \epsilon x^r - \mu x + \mu_{m-1} \quad (9)$$

$$\text{---} \xrightarrow{n=1} 4f(x) = 14 + \mu + \mu_{m-1} \rightarrow 4f(x) = 18 + 8m$$

$$\text{---} \xrightarrow{n=2} 4f(x) = \mu_{m-1} \xrightarrow{\times 4} = 4\mu_{m-1} \Rightarrow$$

$$4\mu_{m-1} = 18 + 8m \rightarrow \epsilon m = 11 \rightarrow m \leq \epsilon/2$$

$$f(x) = \frac{\mu_{m-1}}{4} \Rightarrow \frac{18-1}{4} = \frac{17}{4} = 4.25$$

(10)

$$f(x) + f\left(\frac{1}{x}\right) = \frac{\mu x^r - (1/x)^r}{x}$$

$$\rightarrow ax + b + \frac{a}{x} + b = \frac{\mu x^r - 1/x^r}{x} \xrightarrow{\times x} ax^2 + bx + a + bx$$

$$= \mu x^r - 1/x^r \Rightarrow ax^2 + 2bx + a = \mu x^r - 1/x^r$$

$$\xrightarrow{a \leq \mu} \begin{cases} b = -4 \end{cases} \Rightarrow f(x) = \mu x - 4 \xrightarrow{f(-1)} -\mu - 4 = -9$$